



Венера – моя «старшая» душа. Венера, расскажи, пожалуйста, мою историю.

Пространство «нигде»

Венера: Мы существуем в том, что бы вы могли назвать «нигде», у нас нет пространства, как в квантовом супе – везде и нигде конкретно. Это трудно представить тому, кто имеет совершенно конкретное местоположение тела и времени. Входя в матрицу планеты, разворачиваются подобные признаки реальности, выходя из нее, вы снова возвращаетесь ... в себя.

Мы видим реальность из себя и в себе. Она отражается в сознании так же, как и у вас

отражается в сознании физическая реальность, но разница в том, что мы владеем этим «пространством», можем его прокручивать, перемещать относительно себя, уменьшать или увеличивать для подробного рассмотрения. Вы все это умеете делать во сне в своих Высших Я, поэтому никакой сложности в этом я не вижу.

У меня складывается ощущение не «нигде», а «везде». Что я существую всегда и везде. Это мой взгляд из физической матрицы?

Венера: Везде – это Творец, мы существуем в нем, в его сознании и матрице. Весь мир отражается в его сознании как он сам. И мы недалеко уходим от его сознания, т.к. нет завесы, отделяющей наши матрицы. Мы не слишком искажаем его сознание на своем плане. Поэтому весь мир отражается в моем сознании как часть меня, и я в состоянии выбрать то существование, которое полностью меня устраивает, создавая его из своих программ и правил.

Какие правила и программы ты выстроила?

Венера: Я не одна выстраивала свой мир. Сначала я ознакомилась с тем, что существует на моем плане, это и есть период обучения, и он достаточно суров и бесконечен. Моё существо притянулось к золотой середине, и этим центром оказался Санат Кумара. Мы соединились на время, пока не придет пора двигаться дальше. Программы, которые устраивают меня и его – наука сознания, изучение Творца в области сознания, манипуляции сознанием народов для выхода на золотую середину, помочь отстающим и многое другое. В целом - приведение мира в квантовый суп высшего сознания, где нет противоречий или войн, что делает народы счастливыми и самодостаточными.

Это сознание - сам в себе отражаешься и сам с собой соглашаешься.

Если ты видишь, что что-то в тебе не устраивает тебя, изменяйся в ту сторону, которая больше импонирует. Недостаточно любви? – развивай любовь, познакомься с ней, почувствуй, ощути ее прелест и ее всеохватность.

Недостаточно ума? – развивай интеллект и учись думать в разных состояниях.

Любовь безусловна, ум условен. Соединяй и дополняй себя на разных уровнях вибраций.

Время «всегда» или «никогда»

Скорей всегда, потому что никогда – это не состояние, а представление вашего ума. На самом деле все всегда есть. Если оно отжило и не существует в теле, в форме, то оно сохраняется в «нумене», что может означать «в памяти», не пропадает его опыт, и он неповторим.

У меня представление, что где-то существует такое же существо, как я. Не мой двойник, а копия по форме и содержанию. Что это за мысль?

Венера: На самом деле есть отражение или отражения нашего мира в ином преломлении, как проба или даже более совершенная копия. Если Творец создает мир, и он его не устраивает, то проще всего очистить площадку и начать все заново. Но к этой площадке могут притянуться те самые души, ради которых все и создавалось, и которые совершенно не виноваты в том, что не смогли усовершенствовать несовершенный мир. Тогда он строит отражение этого мира в новой версии, просматривая варианты. Поэтому ты и я еще где-то существуем, но связь с ними невозможна, т.к. мир заново перестроен в более квантовой версии.

Наша же задача – постараться сделать тот мир, в котором мы существуем, более лояльным к человеку и существам в высших мерностях. Каждый на своем месте творец. Только вы не осознаете, что не физический человек распоряжается вашей судьбой, а многомерное Я строит так вашу жизнь, насколько вы развиты в целом в вашем многомерном мире и какие задачи вы выстроили перед воплощением.

Благодарю!